
 

 

Tisztelt Látogatónk! 

Kérjük, olvassa át alaposan jelen adatvédelmi nyilatkozatot, mivel ez határozza meg, hogy az ITBN 

CONF-EXPO miként kezeli az adatokat és milyen technikai és szervezési intézkedéseket hajt végre annak 

érdekében, hogy az adatok biztonságát garantálja. Amikor webhelyünket használja, akkor az ITBN 

CONF-EXPO (mint adatkezelő) feldolgozza az Ön személyes adatait, mely adatokról, azok kezelésének 

céljáról és időtartamáról az adatkezelési tájékoztatóban tájékozódhat bővebben. 

 

Szervezet adatai 

o Név: Cipóren Kft. 

o Székhely: 1025 Budapest, Vöröstorony u 10-16/D 

o Postacím: H-1137 Budapest, Pozsonyi út 16. (Édesmindegy  Desszertbár) 

o Cégjegyzékszám: 01-09- 720381  

o Elérhetőség: info@itbn.hu 

o Honlap: www.itbn.hu 
 

Ha bármilyen kérdése van az adatvédelmi nyilatkozatot illetően,                    vegye fel a kapcsolatot adatvédelmi 

tisztviselőnkkel. 

 

Adatvédelmi tisztviselő  

o Név: Balogh Turul 

o Email: dpo@itbn.hu 

o Postacím: H-1137 Budapest, Pozsonyi út 16. (Édesmindegy Desszertbár) 

 

A természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen 

adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről – általános 

adatvédelmi rendelet (továbbiakban: GDPR), és az Információs önrendelkezési jogról és az 

információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Info tv.) rendelkezései alapján 

dolgozzuk fel az Ön                   személyes adatait. 

Időről időre ennek az oldalnak a frissítésével módosíthatjuk ezt az adatvédelmi nyilatkozatot. 

Amennyiben ezek lényegesen nagy változtatásokkal járnak Önre nézve, erről értesíteni fogjuk. 
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Mi a személyes adat? 

A „személyes adat” olyan információ, amely egy azonosított vagy       azonosítható személyre vonatkozik, 

és amelyet akkor gyűjtünk, amikor Ön ezt a webhelyet használja. A webhely használatakor fontos, hogy 

Ön csakis az Ön saját személyes adatait adja meg, és ellenőrizze a megadott adatok pontosságát, 

naprakészségét. 

Felhívjuk a figyelmét, hogy Ön lesz a felelős minden Ön által megadott pontatlan, külső félhez tartozó 

vagy hamis személyes  adatért. 

 

Milyen adatokat gyűjtünk? 

A webhely használatakor és a cookie-k használatára vonatkozó hozzájárulásának megfelelően, kérjük, 

ne feledje, hogy rögzíthetjük a következőket: a webhely Ön által meglátogatott területeit; nyelvi 

beállításait; a kampányt/URL-címet, ahonnan a webhelyre érkezett; a webhelyen végzett 

tevékenységét, például a megtekintett termékeket, a letöltött erőforrásokat és az Ön által megadott 

adatokat; információkat a számítógépéről, például a használt böngésző típusát, hálózatának helyét és a 

használt internetkapcsolatot (pl. szélessávú, ADSL stb.) és IP-címét; valamint műszaki és egyéb 

adatokat, amelyek nem azonosítják   személyesen Önt. Mindezt a cookie-k kezelik. (Erről lentebb 

tájékozódhat, hogy mik a cookie-k, hogyan használjuk azokat a webhelyünkön.) Amennyiben egyéb 

tevékenységek mellett Ön egy felhasználói fiókot hoz létre, online lekérdezést futtat, információkat kér 

tőlünk, feliratkozik egy hírlevélre vagy regisztrál egy rendezvényünkre, akkor a következő önkéntesen 

megadható információk közül néhányat vagy mindet igényelhetjük Öntől: 

• az Ön neve; 

• a fiók jelszava; 

• beosztása; 

• cégnév; 

• e-mail-cím; 

• postacím; 

• telefonszám. 

 

 

 

 



 

 

Miután létrehozott egy felhasználói fiókot, és bejelentkezett, vagy adatokat küldött a webhelyünkön 

keresztül, tudni fogjuk, hogy ki Ön; Ön hozzájárul, hogy a jelen webhelyen végzett tevékenységeit, 

valamint az Önről és/vagy cégéről gyűjtött adatokat rögzítsük rendszereinkben. 

 

Van néhány kötelezően megadandó információ, ezeket egy csillag (*) jelzi, ám a többi információ 

megadása nem kötelező, így, ha ezeket nem kívánja megadni nekünk, akkor ne aggódjon emiatt. 

Azonban ezek segítenek nekünk abban, hogy válaszoljunk Önnek. Ha nem adja meg a kötelezően 

megadandó információkat, akkor megtagadhatjuk a válaszadást arra a megkeresésre, amelynél  ezekre 

az információkra szükség volt. 

 

Mit teszünk a gyűjtött információkkal? 

Ezeket az információkat az alább felsorolt célokra használjuk annak                 érdekében, hogy: 

• megfeleljünk a jogszabályi kötelezettségeinknek; 

• megvizsgáljuk és válaszoljunk az esetleges jogsértésekre vagy 

• reagáljunk honlapunk irányelveinek megsértésére, 

• valamint felkészüljünk az érintett külső felek rendszereit és hálózatait érintő támadásokra; 

• azonosítsuk Önt, és kommunikáljunk Önnel; 

• biztosítsuk Önnek ezt a webhelyet, valamint információinkat (akár a webhelyen keresztül vagy 

offline); 

• felhasználói fiókot biztosítsunk Önnek; 

• a belső feljegyzéseket vezessünk; 

• tovább fejlesszük a webhelyet; 

• teljesítsük a kéréseit, és válaszoljunk a kérdéseire vagy panaszaira; 

• felhasználjuk őket piackutatáshoz, valamint a marketingstratégiák és kampányok 

értékeléséhez; 

• saját termékeinket és szolgáltatásainkat hirdessünk Önnek, például hírlevelek és 

rendezvényekre szóló meghívók küldésével. 

 



 

 

Marketing 

Szeretnénk olyan információkkal szolgálni Önnek, amelyekről úgy gondoljuk, hogy Ön érdekesnek 

találhatja. Ezeket az információkat e- mailben küldhetjük el Önnek, amennyiben Ön ehhez hozzájárul 

(lásd alább). 

 

Adatainak megőrzése 

Az Ön személyes adatait csak arra az időre őrizzük meg, ami ahhoz szükséges, hogy az adatkezelési 

tájékoztatóban leírt célokat teljesítsük, vagy hogy törvényi kötelezettségeinknek eleget tegyünk. Ha az 

Ön személyes adatait az Ön hozzájárulásával dolgozzuk fel (például marketingcélokra), a személyes 

adatokat mindaddig megőrizzük, amíg Ön vissza nem vonja a hozzájárulását a feldolgozáshoz, vagy a 

törvény által meghatározott határidő  eléréséig. 

 

Biztonság 

Az ITBN elkötelezett az adatbiztonság mellett. A jogosulatlan hozzáférés vagy közzététel 

megakadályozása érdekében a gyűjtött adatok védelméhez és biztosításához megfelelő fizikai, 

elektronikai és irányítási eljárásokat állítottunk fel. Ha bármikor egy biztonsági incidens megtörténtét 

gyanítja, vagy ilyenről tudomást szerez (pl. ellopják a jelen webhelyen regisztrált fiókjához való 

hozzáférésre szolgáló jelszavát, vagy gyanús üzenetet kap valakitől, vagy egy hamis webhelyről kap 

üzenetet), akkor, kérjük, a lehető leghamarabb továbbítsa nekünk ezt az üzenetet, vagy jelentse az 

incidenst a dpo@itbn.hu címen. 

Más webhelyekre mutató hivatkozások 

Webhelyünk vagy marketingcélú e-mail-üzeneteink időnként olyan hivatkozásokat is tartalmaznak, 

amelyek olyan külső felek webhelyeire mutatnak, amelyek felett nem rendelkezünk ellenőrzési 

lehetőséggel. Miután elhagyja webhelyünket, vagy kilép a marketingcélú e-mail-üzenetből, már nem 

vagyunk felelősek ezen külső felek webhelyének tartalmáért vagy az ezeken a webhelyeken megadott 

adatok védelméért és titkosságáért. Járjon el óvatosan, és   tekintse meg a kérdéses webhely 

adatvédelmi nyilatkozatát vagy adatvédelmi irányelveit. 

 



 

 

Cookie (Süti) használat 

A sütik használatának célja, hogy a későbbiekben jobban testre szabhatóak legyenek az oldalak, a 

látogató érdeklődésének és igényeinek megfelelően, ezáltal könnyebbé válik az oldalak használata. A 

sütik célja továbbá a jövőbeni felhasználói tevékenységek és a felhasználói élmény javítása az oldalak 

használata közben. A sütik anonim, összesített statisztika készítésére is alkalmasak, így jobban 

megérthető, hogy az emberek,  hogyan használják az oldalakat és így javítani lehet azok struktúráján és 

tartalmán. Ebből az információból nem lehet a természetes személyt azonosítani. 

Kétféle süti használható az oldalakon, a munkamenet süti és az állandó süti. A munkamenet sütik 

ideiglenesek, azaz addig maradnak a készüléken, amíg a látogató el nem hagyja az ITBN oldalát. Az 

állandó sütik sokkal tovább maradnak a készüléken, előfordulhat, hogy egészen addig, amíg manuálisan 

ki nem törlik  őket. 

 

A használt sütik fajtái: 

Anonim látogatóazonosító (süti) elhelyezése 

Az anonim látogatóazonosítók (sütik) olyan fájlok vagy információdarabok, amelyek a felhasználó 

számítógépén (vagy más  internetképes készüléken, mint okostelefon vagy táblagép) tárolódnak, amikor 

meglátogatja az ITBN oldalát. Egy süti általában tartalmazza a webhely nevét, ahonnan az jött, a saját 

„élettartamát” (vagyis, hogy milyen hosszan marad a készüléken) és az értékét, ami általában egy 

véletlenszerűen generált egyedi szám. 

 

Szükséges sütik 

Ahhoz szükségesek, hogy az ITBN oldalak jól működjenek, lehetővé teszik a felhasználóknak, hogy 

mozogjon webhelyeken és használja a különböző funkciókat. Például a korábbi lépésekre, beírt 

szövegre való emlékezés megkönnyíti a használatot, amikor visszanavigál egy oldalra ugyanabban a 

munkamenetben. 

Ezek a sütik nem azonosítják egyénileg a felhasználót. Ha a felhasználó nem fogadja el ezen sütik 

használatát, annak hatása  lehet a webhelyre és annak teljesítményére. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Teljesítmény sütik 

Segítik megérteni, hogy a látogatók hogyan lépnek kapcsolatba  webhelyekkel azáltal, hogy információt 

szolgáltatnak a meglátogatott helyekről, arról, hogy mennyi időt töltenek az oldalon, és bármely 

problémáról, amivel találkoztak, mint például a hibaüzenetek. Ez segít az ITBN webhelyeinek 

teljesítményének javításában. Ezek a sütik nem azonosítanak egyénileg felhasználót. Az adatokat 

összesítve és névtelenül gyűjtik. 

 

Funkcionalitás sütik 

Lehetővé teszik a webhelyeknek, hogy emlékezzenek arra, mik kerültek kiválasztásra (mint például a 

felhasználónév, nyelv, vagy a  régió, ahol tartózkodik az oldal látogatója), hogy egy személyesebb 

online tapasztalatot nyújtsanak. Azt is lehetővé teszik, hogy videókat nézzen, játékokat játsszon és 

társasági eszközöket használjon, mint például a blogok, chatszobák és fórumok. 

Az ilyen sütik által gyűjtött információkban lehetnek személyes azonosító adatok, amelyeket a 

felhasználó megosztott, mint a felhasználóneve vagy profilképe. Mindig nyilvánvalóan tájékoztatni    kell 

a látogatót arról, hogy milyen információt gyűjt a weboldal üzemeltetője, mit csinál vele és kivel osztja 

meg azt. Ha nem fogadja el az oldalt használó ezeket a sütiket, annak hatása lehet a webhely 

teljesítményére és funkcionalitására és korlátozhatja hozzáférését a webhely tartalmához. 

 

Célzás vagy Reklám sütik 

Ezeket a sütiket olyan tartalmak szállítására használjuk, amelyek relevánsabbak a felhasználó számára 

és érdeklődési köre számára. Ezeket arra lehet használni, hogy célzott hirdetést juttassanak el, és                 hogy 

korlátozzák, hogy hányszor néz meg valaki egy hirdetést. 

Abban is segítenek, hogy mérni lehessen a reklám kampányok hatékonyságát az oldalakon. Ezeket a 

sütiket arra lehet használni,            hogy emlékezzenek a webhelyekre, amelyeket meglátogatott a felhasználó. 

Az ilyen sütik legtöbb fajtája követi a látogatókat IP címükön    keresztül ez által gyűjthetnek személyesen 

azonosítható információkat. 



 

 

 

Önt megillető jogok 

Ön bármikor tájékoztatást kérhet személyes adatainak kezeléséről,  továbbá kérheti személyes 

adatainak helyesbítését, pontosítását, azok törlését, korlátozását és gyakorolhatja mindazon jogát, 

amelyre a  jogszabály Önt feljogosítja. 

 

1. A tájékoztatás kéréséhez való jog 

Az érintett személy a fent megadott elérhetőségeken keresztül,  írásban tájékoztatást kérhet a 

Szervezettől arról, hogy 

- milyen személyes adatokat, 

- milyen jogalapon, 

- milyen adatkezelési cél miatt, 

- milyen forrásból, 

- mennyi ideig kezeli, 

- a Szervezet kinek, mikor, milyen jogszabály alapján, mely személyes adataihoz biztosított hozzáférést 

vagy kinek továbbította  a személyes adatait. 

 

2. A helyesbítéshez való jog 

Az érintett személy írásban kérheti, hogy a Szervezet módosítsa valamely személyes adatát (például 

bármikor megváltoztathatja az e-mail címét). A Szervezet a kérelmet legfeljebb egy hónapon belül 

teljesíti, és erről az általa megadott elérhetőségre küldött levélben  értesíti. 

 

3. A törléshez való jog 

Az érintett személy írásban kérheti a Szervezettől a személyes  adatainak a törlését. 

A törlési kérelmet a Szervezet abban az esetben utasíthatja el, ha a  Szervezetet a személyes adatok 

további tárolására jogszabály kötelezi. Amennyiben azonban nincs ilyen kötelezettség, akkor a 

Szervezet a kérelmet legfeljebb egy hónapon belül teljesíti és erről az e célból megadott elérhetőségre 

küldött levélben értesíti az érintettet. 

 

 



 

 

 

4. A zároláshoz (adatkezelés korlátozásához) való jog 

Az érintett személy írásban kérheti, hogy a személyes adatait a Szervezet zárolja (az adatkezelés 

korlátozott jellegének egyértelmű̋ jelölésével és az egyéb adatoktól elkülönített kezelés biztosításával). 

A zárolás addig tart, amíg az érintett által megjelölt indok             szükségessé́ teszi az adatok tárolását. 

 

5. A tiltakozáshoz való jog 

Az érintett személy írásban tiltakozhat az adatkezelés ellen, ha a Szervezet személyes adatot 

közvélemény-kutatás vagy tudományos  kutatás céljából továbbítaná, felhasználná. 

 

 

Panasztétel és Jogorvoslat 

 

Az adatkezeléssel kapcsolatosan Ön jogorvoslattal is élhet, ennek keretében az adatkezelés kapcsán az 

adatvédelmi tisztviselőhöz fordulhat panasszal, valamint panaszt tehet a felügyeleti hatóságnál, ha a 

megítélése szerint az Önre vonatkozó személyes adatok kezelése megsérti az adatvédelemre irányadó 

jogi szabályozást, végezetül Bírósághoz is fordulhat. 

 

 

A NAIH elérhetőségei a következők: 

• 1055 Budapest, Falk Miksa u. 9-11.; 

• telefon: +36 1 391-1400; 

• fax: +36 1 391 1410; 

• e-mail: ugyfelszolgalat@naih.hu; 

• webhely: www.naih.hu.  
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